               C2 – Uso Restringido

Neuropediatra de la Unidad de Seguimiento Madurativo y Neurodesarrollo. Unidad de Gestión Clínica de Pediatría. Hospital Universitario Virgen Macarena. Sevilla.
Profesora Asociada de Pediatría de Instituciones Sanitarias (ASCIS) del Departamento de Farmacología, Pediatría y Radiología de la Facultad de Medicina. Universidad de Sevilla.

HISTORIA ACADÉMICA Y DE ESPECIALIZACIÓN

– Licenciada en Medicina y Cirugía por la Facultad de Medicina de la Universidad de Sevilla, siendo Premio de la Real Maestranza de Sevilla al mejor expediente de la promoción 1974-80. Grado de Licenciada obtenido mediante tesis de Licenciatura, dirigida por el Prof. A. Valls. Facultad de Medicina. Universidad de Sevilla. Calificación de Premio Extraordinario. Curso 1981-82.

– Especialista en Puericultura. Título de Médico Puericultor. Curso 1980-81. Escuela Departamental de Puericultura de Sevilla.

– Especialista en Pediatría mediante periodo de formación como Médico Interno Residente. Departamento de Pediatría. Hospital Universitario Virgen Macarena de Sevilla. 1981-84.


– Doctora en Medicina y Cirugía . Facultad de Medicina. Universidad de Sevilla. Tesis doctoral dirigida por el Prof. A. Valls. Calificación de Premio Extraordinario, Febrero 1986.

– Acreditada en Neurología Pediátrica, por la Asociación Española de Pediatría a propuesta de la Sociedad de Neurología Pediátrica. 1997.

PREMIOS Y BECAS
– PREMIO ATUREM “VICENTE ROMERO” sobre INVESTIGACIÓN E INTERVENCIÓN EN MINUSVALÍAS POR RETRASO MENTAL, de ámbito nacional, por el trabajo titulado “Memoria programática de la Unidad de Maduración. Hospital Universitario Virgen Macarena. Sevilla”. Autores: Dra. Inmaculada Ramos Sánchez y Da Antonia Márquez Luque. Abril de 1991.

– PREMIO “PROF. JOSE GONZALEZ-MENESES JIMENEZ” sobre NUTRICIÓN INFANTIL- 1999. Patrocinado por NESTLË, convocado por la Sociedad de Pediatría de Andalucía Occidental y Extremadura, por el trabajo “Mineralización ósea en niños con síndrome de Down”. Autores: Dra. Pilar Carrasco, Dr. Ángel Bejarano, Dra. Ma Angeles Vázquez, Dra. Inmaculada Ramos, Da Isabel Gil, Dr. Ramón Pérez Cano y Dr. Federico Argüelles. Noviembre de 1999.

– PREMIO ANDALUCÍA DE BIENESTAR SOCIAL 2003 en la Categoría de “Superación de las desigualdades” en Diciembre 2003, por la labor personal y profesional llevada a cabo a favor de la atención a la infancia con discapacidad del Ecuador, en el marco del Programa NAR (Programa de Prevención y Atención a niños recién nacidos de alto riesgo Psico-Neuro-Sensorial)

– PREMIO REINA SOFIA 2004 de Rehabilitación y de Integración, convocado por el Real Patronato sobre Discapacidad al “Programa de Prevención y atención a niños recién nacidos de alto riesgo Psico-Neuro-Sensorial (NAR)” de Ecuador presentado por la Consejería de Asuntos Sociales de la Junta de Andalucía. Autores: Ma Olivia Coello, Antonia Márquez, Inmaculada Ramos, Enrique Aguilar.

– PREMIO ARGÜELLES TERÁN de PEDIATRÍA de la Real Academia de Medicina de Sevilla. 2016. TÍTULO: “Influencia del Riesgo Socio-Familiar en el Neurodesarrollo de niños con antecedentes de Riesgo Psico-Neuro-Sensorial Prenatal o Perinatal”. Autores: Dra. Da María Inmaculada Ramos Sánchez, Da Antonia Márquez Luque, Dra. Da Inés María Gálvez García, Dra. Da Mariana Moreno Prieto

– BECA DEL PLAN NACIONAL DE FORMACIÓN DE PERSONAL INVESTIGADOR. Ministerio de Educación y Ciencia. Proyecto de investigación: “Factores socio- económicos en la etiología de las Malformaciones Congénitas en nuestro medio”. Director: Prof.Dr.A. Valls Sánchez de Puerta. Departamento de Pediatría. Hospital Universitario Virgen Macarena. Sevilla. Periodo: 1981-1984.

– BECA POSTDOCTORAL EN EL EXTRANJERO (Francia MEC/MRT) Ministerio de Educación y Ciencia. Proyecto de investigación: “Detección precoz de la Deficiencia Mental de causa pre, peri y postnatal”. Director: Prof. Dr. J. Aicardi. Departamento de Neuropediatría. Hôpital Necker Enfants Malades. París.1987
