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Ana Belén Vintimilla Tosi.
Neuropsicóloga en el centro de neurorrehabilitación CIVET en Sevilla, España. 
Colabora con el equipo de neurocirugía de epilepsia del Hospital Universitario Virgen del Roció y grupo GEN (Grupo de Especialidades Neuroquirúrgicas) en valoración tanto pre-quirúrgica como intra-quirúrgica (mapping cerebral) y seguimiento post-quirúrgico. 
Miembro del equipo médico/asesor del proyecto BRAINCURE y Asociación ENACH en la investigación sobre enfermedades neurodegenerativas asociadas al depósito de hierro cerebral (actualmente abierta línea de investigación en PKAN y PLAN). 
Miembro del equipo docente del máster de neuropsicología de la Universidad de Loyola.  Tutora de prácticas clínicas de diversos másteres en neuropsicología.
Doctoranda en psicología, línea de investigación en: desarrollo cognitivo, neuropsicología, trastornos neurológicos y dificultades en el desarrollo de la cognición y el lenguaje. Universidad de Sevilla. En el proyecto de tesis doctoral: Perfil de afectación neuropsicológica y evolución de la alteración cognitiva en pacientes con PKAN. 
Se licencio en Psicología Clínica por la Universidad de Azuay en Cuenca-Ecuador (2003-2008). Especialista en neuropsicología Clínica por la Universidad Pablo de Olavide (2008-2009). Máster en formación especializada en neuropsicología clínica como residente del programa de neuropsicología clínica del Hospital Universitario Virgen Macarena (2009-2012). Máster en neuropsicología infantil y del desarrollo por la Universidad Pablo de Olavide (2010-2011). 
Antes de ingresar al equipo del Centro de Neurorrehabilitación CIVET, ejerció como neuropsicóloga clínica e investigadora en el programa de neuropsicología clínica del Hospital Universitario Virgen Macarena. 
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