Es fisioterapeuta especializado en análisis del movimiento. Cursó sus estudios de fisioterapia en la URJC y la adaptación al grado en UP Comillas. Posteriormente cursó estudios de Máster Universitario en Estudio y Tratamiento del Dolor (URJC) y completó su formación reglada obteniendo el título de doctor por la URJC. Ha complementado su formación académica con diversos cursos de formación en fisioterapia manual ortopédica, fisioterapia neurológica en pediatría y formación en análisis tridimensional del movimiento.
Participó asistencialmente como fisioterapeuta del laboratorio de análisis del movimiento del Hospital Infantil Universitario Niño Jesús durante más de 10 años, colaborando activamente en la valoración y planificación terapéutica las alteraciones de la marcha de muchos niños con problemas neuro-ortopédicos. 
Desde 2012 es profesor titular de la Facultad de CC. De la Salud del CSEU La Salle, donde imparte Biomecánica, Neuroanatomía y Fisioterapia Manual Ortopédica. Compagina su actividad docente con su actividad clínica e investigadora. Es investigador de la Fundación de Investigación Biomédica del Hospital Infantil Universitario Niño Jesús.
Colabora activamente en numerosas reuniones científicas de carácter nacional e internacional y es autor de varios capítulos de libro y más de 50 artículos científicos publicados en revistas de impacto.
Desde 2017-2018 comenzó una nueva área de actividad en gestión universitaria como decano de la Facultad de CC. De la Salud del CSEU La Salle.


